
Az alábbiakban két berendezést kell összehasonlítania. (2013. október) 

A) Galvánelem 

B) Elektrolizáló cella 

C) Mindkettő 

D) Egyik sem 

1. Sav-bázis reakció játszódik le benne. 

2. Elektromos áram termelésére használható. 

3. Katódján redukció játszódik le. 

4. A pozitív pólus az anód. 

5. A víz bontására alkalmas berendezés. 

6. Jellemző adata az elektromotoros erő. 

7. A katódján mindig gáz képződik. 

8. A katódjára elemi fém válhat ki a folyamat során. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(1. D    2. A    3. C    4. B    5. B    6. A    7. D    8. C) 

 


